

教育部部署做好2024届全国普通高校毕业生就业创业工作

新华社北京12月5日电(记者 王鹏)记者5日从教育部获悉,《关于做好2024届全国普通高校毕业生就业创业工作的通知》于日前印发。教育部部署各地各高校深入贯彻落实党中央、国务院决策部署,实施“2024届全国普通高校毕业生就业创业促进行动”,多措并举促进高校毕业生就业。

根据通知,各地各高校要持续深入开展“高校书记校长访企拓岗促就业专项行动”,二级院系要结合学科专业特点,精准有效访企拓岗,充足量开拓就业岗位,上一年度初次毕业去向落实率低于本校平均水平的二级院系,原则上院系领导班子和专业负责人平均每人联系走访用人单位不少于10家。

通知要求推进实施“万企进校园”计划。各地各高校要充分发挥校园招聘主渠道作用,主动邀请用人单位进校园

展招聘活动,提升每场校园招聘活动的实际效果。要结合毕业生求职就业意愿,大力拓展岗位资源,努力为毕业生提供优质的就业岗位信息。支持院系积极开展小而精、专而优的小型专场招聘活动。加强校园招聘活动组织管理,认真审核校园招聘信息,确保校园招聘活动安全、规范、有序开展。

在充分发挥政策性岗位吸纳作用方面,通知明确,各地要积极拓展政策性岗位资源,稳定和适度扩大招录高校毕业生规模。各地教育部门要加强与相关部门协调配合,统筹推进尽早安排党政机关、事业单位、国有企业招考和各类升学考试、职业资格考,加快政策性岗位招录进程,为高校毕业生求职留出充足时间。各地教育部门要积极配合有关部门组织实施好“特岗计划”“三支一扶”“西部计划”等基层就业项目,拓展实施“城乡社区专项计划”“大学生

乡村医生专项计划”。同时要求积极配合做好大学生征兵工作。

针对重点群体就业帮扶,通知指出,要重点关注脱贫家庭、低保家庭、零就业家庭、残疾等就业困难毕业生群体,“一人一档”“一人一策”建立帮扶工作台账,优先提供指导服务、优先推荐就业岗位、优先开展培训和就业实习。落实“一对一”帮扶责任制,高校和院系领导班子成员、就业指导教师、班主任、专业教师、辅导员等要与困难学生开展结对帮扶,确保每一个困难学生都得到有效帮助。会同人力资源社会保障部门持续做好离校未就业毕业生的跟踪帮扶和不断线服务。

通知还要求,各地各高校要认真落实毕业去向登记制度,准确把握就业监测指标内涵,严格审核毕业生就业信息和就业材料,确保就业数据真实准确。

(上接一版)加强宪法理论研究,使全体人民成为宪法的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。

中共中央政治局委员、全国人大常委会委员长李鸿忠主持座谈会。中央宣传部、全国人大宪法和法律委员会、司法部、最高人民法院、最高人民检察院、教育部、中国法学会有关负责同志和全国人大代表在座谈会上发言。

肖捷、郝明金、张庆伟出席座谈会。

律委员会、司法部、最高人民法院、最高人民检察院、教育部、中国法学会有关负责同志和全国人大代表在座谈会上发言。

肖捷、郝明金、张庆伟出席座谈会。

全国人大各专门委员会、全国人大常委会工作委员会负责同志,中央和国家机关有关部门负责同志,在京部分高校和科研院所专家学者等参加座谈会。

托起群众“稳稳的幸福”

(上接一版)达1000家以上,共创造6万个就业岗位,帮助3万余人实现“家门口”就业。

就业是最大的民生,是经济发展的“晴雨表”、社会稳定的“压舱石”。对此全市有着深刻的认识,一方面加大搬迁群众就业,一方面加大供需对接力度,为企业和求职者创造招工和就业的机会和平台。

“我之前在福建省泉州市的一家制衣厂务工多年,今年决定回乡发展,这样可以照顾老人和小孩。没想到在招聘会上与多家用工企业交流后,很快找到了一份离家近的工作,我感到非常开心。”今年2月,安康市2023年春风行动就业援助月暨苏陕劳务协作招聘会现场,求职者刘晓莉在找到心仪工作后如释重负。

当天,在这场招聘会上,市内外共200余家用工企业参加,为求职者提供了15000余个就业岗位,涉及建筑、销售、财务、文秘、电子商务、加工制造、家政服务60余个工种。

通过举办招聘会牵线搭桥,仅是安康人社部门优化就业服务的一个方面。近年来,全市人社系统创新方式方法,采取线上线下结合,千方百计拓宽各类群体就业渠道。目前已建成13个标准化就业服务中心,139个镇级就业服务站,98个搬迁社区就业服务窗口,163家人力资源服务机构和1388个村劳务服务公司立体服务网络。在大力推广“秦云就业”“安康智慧人社”等网上服务平台的同时,积极开展“民营企业招工引才座谈会”“人才夜市”等就业服务活动。

截至9月底,全市累计开展各类招聘活动395场次,累计征集市内外就业岗位28.1万余个,达成就业意向

4.77万人,帮扶重点企业944家,实现帮扶用工7304人。

强化技能提升,在创新实践中提升本领、培树品牌

近年来,发轫于陕南山区的新兴产业——“紫阳修脚”已走出大山,在北上广深许多大城市有了一席之地。一个洗脚盆,将农民、政府、市场三方紧密连接在一起,一把修脚刀“剖解”一个又一个就业增收难题。

44岁的王显平恰好踩准了修脚产业蓬勃发展的“鼓点”,过去他一直从事装修行业,随着年龄的增长,干起体力活越来越吃力,加之近两年行业不景气,萌生了转行的想法。正在这时,紫阳人社部门组织开展修脚师职业技能培训,让他很快梦想成真。“学完我准备找个地方实习,加强修脚技术,明年自己搞个店!”即将培训结业的王显平谈起未来计划显得十分有信心。

树一个品牌,带一片就业,强一域经济,富一方百姓。全国每3位修脚师中,就有一位来自安康紫阳。目前,以陕西远元集团为代表的紫阳修脚企业已实现“千城万店百亿”的产业规模,带动安康籍人员就业创业近6万人,该经验做法被全国40余个县区借鉴。

与培树“紫阳修脚师”劳务品牌的路径一样,近年来我市大力推进“一县一品”劳务品牌建设,培育了安康美厨、旬阳建工、康嫂家政、岚皋巴厨、平利采茶工、白河保建建材工、恒口缝纫工等众多劳务品牌,形成了抓好一项培训、培养一批能人、推动一个产业的良好局面。

为实现更高质量就业,我市人社部门探索“技能培训与劳务品牌建设

相结合,市场需求与就业意愿相结合”的技能培训模式,精准落实“三包两免一补”免费技能培训政策,推动技能培训进镇村、进社区,聚焦富硒食品、文旅康养、加工制造等重点产业链用工需求,探索出“政府主导+龙头带动+基地培训+定向就业”的技能培训模式,通过“订单式”“定向式”培训,帮助广大劳动者提升综合素质和就业能力。

在全市上下共同努力下,越来越多的求职者、创业者拿到了通往就业增收、创业致富的“金钥匙”,人力资源优势也逐渐转变为劳务品牌优势。截至目前,全市组织开展政府补贴性职业技能培训近4万人次,累计建设国家、省级技能大师工作室10个,国家、省、市级高技能人才培训基地7个,全市技能人才总量达到18.86万人。

随着安康市公共就业服务能力提升示范项目加速实施,安康就业创业整体工作也跟着提质增效。截至9月末,全市城镇新增就业1.75万人,农村劳动力转移就业64.05万人,脱贫人口(含监测对象)务工37.8万人,失业人员再就业0.76万人,就业困难人员再就业0.26万人,2023届高校毕业生就业3431人,组织就业见习1532人,各项就业指标均超去年同期,就业形势持续稳定向好。

“下一步我们将围绕‘幸福就业’总体目标,深入开展全国公共就业创业服务示范城市创建,以实施全国公共就业服务能力提升示范项目为抓手,不断推进基本就业服务均等化、重点群体服务精准化、服务主体多元化,让群众幸福感、获得感逐年倍增,不断打造‘幸福就业’安康样板。”谈及下一步发展,市人社局局长王龙军如是说。

岚皋县公安局交通警察大队关于新增违法停车电子警察抓拍系统的通告

为营造安全畅通、文明有序的道路交通环境,预防和减少道路交通事故,根据《中华人民共和国道路交通安全法》等相关法律法规,岚皋县公安局交通警察大队新增9处违法停车电子警察抓拍系统,对车辆交通违法行为实施抓拍,现将有关事项通告如下:

一、城关镇

- (一)河滨大道与兴隆街交汇处
- (二)花里路中段
- (三)新街与迎宾路丁字路口

二、民主镇

- (一)541国道137KM650M(民主镇政府门口)
- (二)541国道137KM450M(民主镇金三角)

(三)541国道137KM200M(民主镇明珠超市)

(四)岚大公路14KM800M(民主镇财政所)

三、孟石岭镇

(一)541国道198KM700M(孟石岭镇柏杨小学)

(二)541国道198KM500M(孟石岭镇农商银行)

以上区域的电子警察抓拍自2023年12月11日凌晨0时起启用,实施后将对车辆交通违法行为进行抓拍,请广大交通参与者自觉遵守交规。

特此通告

岚皋县公安局交通警察大队
2023年12月6日

告知

汪涛(身份证号码:612401197807285859):
你作为我镇分流干部,因长期不在岗,我单位经多方联系你未果。请你自本告知见报之日起15日内与我单位联系,逾期未联系,后果自行承担。联系电话:0915-5090001

汉滨区叶坪镇人民政府
2023年12月6日

遗失:汉阴县原龙太乡中联村四组村民杨明兴(已故),丢失集体土地使用证,证书编号:18030213,声明作废。

变更公告

我公司于2023年12月4日发布《宁陕县自然资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告》,现将提交申请时间变更为2023年12月5日9时00分至2024年1月2日16时00分,挂牌出让宗地报价时间变更为2023年12月25日9时00分至2024年1月4日16时00分。

其他内容不变,特此公告。

陕西浩洋绿洲拍卖有限公司
2023年12月5日

市民素质高一分,城市形象美十分

——创建全国文明城市宣传标语



订阅《安康日报》
触摸发展脉动
记录山乡巨变



征订地址:安康市大桥北路新闻传媒大厦1105、1109、1403/安康市东大街79号(原市电影公司院内)

征订电话:3211149/18829755700 3211483/18009157756 3268569/13389153640

